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          BOROTÍNSKÝ ZPRAVODAJ č. 180 

                                    JARO 2026  

vydává jako čtvrtletník Městys Borotín, Borotín č.p. 57, 391 35 Borotín, www.borotin.cz 
     tel.: 381 285 815  vasickova@borotin.cz   evidenční číslo: MK CŘ E 13164  
_______________________________________________________________________ 

 

KALENDÁŘ AKCÍ 
 

Březen  
20. 3. 2026    Ochotnický spolek z Miličína představení Sňatkový podvodník, Spolkový dům Borotín, 
                        19:00 hod. 
27. 3. 2026    Beseda o historii Borotína, jeho domech a obyvatelích 3. část, Spolkový dům Borotín, 
                        19:00 hod. 
29. 3. 2026    Pochod pro mozek, sraz před ZŠ Borotín, 13:30 hod. 
31. 3. 2026    Kurz háčkování, Spolkový dům Borotín, 18:00 hod. 
 

Duben 
  4. 4. 2026    Medové velikonoce, Barokní dvůr Borotín 
  7. 4. 2026    Kurz háčkování, Spolkový dům Borotín, 18:00 hod. 
10. 4. 2026    Ochotnické divadlo premiéra komedie pro dospělé S tvojí dcerou ne, Spolkový dům 
                        Borotín, 19:00 hod. 
11. 4. 2026    Jarní koncert, Barokní dvůr Borotín 
14. 4. 2026    Kurz háčkování, Spolkový dům Borotín, 18:00 hod. 
30. 4. 2026    Stavění májky, pálení čarodějnic, náves Borotín 
 

Květen 
8. - 10. 5. 2026   Zájezd na Slovensko 
15. 5. 2026    Ochotnické divadlo - komedie pro dospělé S tvojí dcerou ne, Spolkový dům Borotín,  
                        19:00 hod. 
16. 5. 2026    Pouťová zábava, Spolkový dům Borotín, 20:00 hod. 
17. 5. 2026    Pěkná hodinka se Šmatýzankou, Spolkový dům Borotín, 14:00 hod. 
23. 5. 2026    Koncert filmové melodie, Barokní dvůr Borotín 
26. 5. 2026    Setkání seniorů, Spolkový dům Borotín, 15:00 hod. 
29. 5. 2026    Noc kostelů, kostel Narození Panny Marie na Kostelci 
 

Červen 
13. 6. 2026    Den dětí, Borotín 
 

Červenec 
11. - 12. 7. 2026   Návštěva v Borotíně na Moravě 
 

U připravovaných akcí může dojít ke změnám termínů, místa konání či programu, sledujte proto aktuální informace na plakátech          
a webových stránkách obce. Děkujeme. 

 

 

 
 

 

 

mailto:vasickova@borotin.cz#  evidenční
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ZŠ a MŠ Borotín ve fotoreportáži 
 

   Zimní radovánky Zima, sníh, led. Tohle jsme si letos opravdu 
užili. A užili jsme si to náramně. 

 

   Dny wellbeingu  
Wellbeing, to neznamená klídek a pohodička,      
je to bezpečný prostor i vztahy, malé radosti 
a vyváženost mezi prací a odpočinkem. 
Letos jsme část wellbeingového týdne strávili      
na jarních prázdninách. Zbývající 3 dny jsme 
využili k výzvě Drobné radosti a fialový den.  

Spaní ve škole 
Ve škole se nám tak líbí, že někteří tu dokonce 
chtějí i spát. Každé přespávání je vždy doplněno 
bohatým programem. Samozřejmostí je společná 
příprava večeře a snídaně, ranní rozcvička a úklid 
třídy po spaní. Největším lákadlem je poznat 
školu v noci, kdy každý zvuk a světýlko získávají 
úplně jiný rozměr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      Lesnická soutěž 
5 týmů z naší a Sedlecké školy se utkalo 
v rámci 16. ročníku lesnické soutěže YPEF. 
K postupu do krajského kola gratulujeme 
spolužákum ze ZŠ Sedlec – Prčice. 

Změna parkování před školou Krajská kola olympiád 
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Změna parkování před školou 
Na základě podnětu školské rady jsme se pokusili 
nastavit systém parkování před školou v době,    
kdy děti přichází a odchází ze školy. Cílem bylo 
zvýšit bezpečnost dětí a odklonit dopravu dále    
od křižovatky a vchodu do školy. Na zavedení 
systému se členové školské rady aktivně podíleli. 
V současné době ještě probíhají některé drobnější 
úpravy v místě parkování K+R tak, aby byl příchod 
ke škole opravdu bezpečný a zlepšil se výhled         
na silnici pro parkující auta. 
Moc děkuji všem, kteří systém respektují 

Karneval ve školce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Březnová čtenářská výzva 

Krajská kola olympiád 
Do krajského kola Olympiády v anglickém jazyce 
postoupil Jakub Homola ze VII. A, v českém 
jazyce nás na stejné úrovni bude reprezentovat 
Hana Dvořáková z IX. A. Oběma soutěžícím 

držíme palce.  
Postup do kraje 
je velký úspěch. 
Oběma moc  
gratulujeme. 

Divadlo ve školce 

 
 

Zápis do školky 

Březnová čtenářská výzva  
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DĚTSKÝ KARNEVAL 
 
Dne 28. 2. 2026 se konal Dětský karneval ve Spolkovém domě v Borotíně. Karnevalu se zúčastnilo 
velké množství dětí, rodičů i prarodičů. U vstupu jsme rozdávali sladkosti a každý si mohl koupit 
tombolu.  
Ke koupi bylo také slané i sladké občerstvení, káva, čaj i nealkoholické nápoje. Letos náš karneval 
obohatil svými kousky kejklíř Adam Čech. Učil děti vázat z balonků různé postavičky, hrál s nimi hry 
a hlavně chodil na chůdách, což se všem velmi líbilo. Ani DJ Radek nechyběl. 

I tentokrát porota vybírala masky, které byly nápadité           
a originální, a měla velmi těžkou práci. Nakonec vybrala 
v každé kategorii (do 6-ti let, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ)      
14 masek, které dostaly věcnou cenu a dortíky.  
Byla vyhlášena i nejmladší maska.  
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem našim 
sponzorům (MUDr. Marek Slabý – senátor, Mars, Jednota 
Tábor, Myslivecký spolek Borotín, SDH Borotín, Městys 
Borotín, Spolkový dům, pan Čichovský, rodiče žáků naší 
školy), kteří nám přispěli penězi, věcnými dary, sladkostmi 
a pečivem domácí výroby. Doufám, že nám zachovají 
přízeň i v příštím roce. Velké díky patří i všem pracovníkům 
a žákům školy, kteří pomohli při přípravě karnevalu. 

         Matyušová Alexandra (Sdružení rodičů, z. s.) 

 

PODĚKOVÁNÍ ZA TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU 

 

Začátkem ledna proběhla v naší obci první Tříkrálová sbírka 
pořádaná ve spolupráci s Charitou Tábor. Role koledníků se                                
se ctí a s radostí zhostili žáci borotínské základní školy. Poctivě 
obešli v několika skupinkách celý Borotín. Připomeňme,                  
že počasí měli opravdu mrazivé a větrné, přesto se u všech domů 
obraceli na lidi s úsměvem. Vedle požehnání psaného svěcenou 
křídou nad domovní dveře potěšili přáním všeho dobrého               
v novém roce i krátkou koledou. 
 

Velmi milé bylo, že u všech dveří naše tříkrálové koledníky rádi 
viděli. Kdo chtěl, přispěl dle svých možností také do kasičky  na 
dobročinnou sbírku. A představte si, že celkem se v Borotíně 
vybralo neuvěřitelných 23 000,- Kč! Všem dárcům patří za jejich 
štědré příspěvky velké díky. 

Rádi bychom zde poděkovali všem koledníkům: Albertu Markovi, Antonínu a Josefu Skalickým, 
Štěpánu Tůmovi, Štěpánu Greplovi, Ondřeji Čapkovi, Lucii Čichovské, Kláře Rulíkové a Matěji 
Peštovi. Za pomoc děkujeme také Katce Sovadinové a Ivanu Skalickému.  

Na závěr bychom rádi předali poděkování od paní ředitelky Charity Tábor Radky Horažďovské: 

„Z celého srdce děkujeme všem, kteří se do Tříkrálové sbírky zapojili - koledníkům, dobrovolníkům         
i dárcům. Díky vaší štědrosti a ochotě pomáhat můžeme i nadále být nablízku lidem, kteří naši 
pomoc potřebují. Velmi si toho vážíme.“ Budeme se těšit zase napřesrok. 

    Za organizátory Markéta Čapková 
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NÁVŠTĚVA BOROTÍNA NA MORAVĚ 
 
Vážení spoluobčané, 
 

      dne 11. a 12. července 2026 proběhne tradiční návštěva Borotína na Moravě. Předpokládaný 
odjezd bude 11. července ráno, návrat 12. července v odpoledních hodinách. Ubytování a strava 
bude zajištěna hostiteli. 
Je připravený bohatý program – přátelské utkání v minikopané, vodní hrátky na koupališti, prohlídka 
nového biokoridoru a arboreta, taneční zábava na koupališti, posezení u hasičského sklípku a další. 
Bližší informace budou sděleny v průběhu měsíce června.  

 
    
         
          Zajistěte si na tento víkend volno a pojeďte s námi!  
 

 
 

 
 

ZMĚNA SYSTÉMU PARKOVÁNÍ PŘED ŠKOLOU 
 
 

Na základě podnětů rodičů připravila školská rada ve spolupráci se školou a zřizovatelem opatření        
k bezpečnějšímu provozu a pohybu dětí před školou. Cílem je bezpečnější pohyb všech dětí před 
školou (i v ranní špičce) a celkové zklidnění provozu u křižovatky před halou. 
 

Parkoviště před ZŠ v části od sloupu směrem na Sudoměřice 
je ve všední dny od 7:00 do 15:30 hod. vyhrazeno 

pro auta dopravující děti do/ze školy. 
 

Před školou bylo vytvořeno vyhrazené parkoviště pro stání na krátkou dobu, tzv. „K+R“. Pokud 
vezete děti do školy nebo ze školy, využijte právě toto vyhrazené parkoviště „K+R“. 

Toto opatření začalo fungovat od pondělí 9. února a nutno říct, že od prvních dnů velmi dobře. 
Většina rodičů změnu uvítala, zbývajícím nevadí. Zbývá ještě zabudovat značku a upravit živý plot 
tak, aby nepřekážel dětem v přístupu na chodník před školou. 
 

Jste skvělí! Všem moc děkujeme za vzorné dodržování správného parkování.  
 

 
 

Pomáháte nám zvýšit bezpečí dětí, pokud nezajíždíte před halu, ale PARKUJETE 
PŘED ŠKOLOU. 

 

Za školskou radu Markéta Čapková 
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OSVĚTOVÁ BESEDA INFORMUJE 
 

Na jaro ve spolkovém domě připravujeme: 

 Kurzy háčkování pro začátečníky a mírně pokročilé  

 Ve spolupráci s obcí: Setkání seniorů na sále /koncem května/ 

 Pokračování besed o minulosti Borotína /Na jaře plánujeme dvě besedy –první bude                 
o historii Sokola a čp. 41 – 60, druhá o historii Sboru dobrovolných hasičů a čp. 61 – 80 

 Divadelní představení z Miličína: Sňatkový podvodník /20.3./ 

 Premiéru komedie našich ochotníků: S tvojí dcerou ne /10.4. od 19 hod./ a druhé 
představení v pátek před poutí /15.5. od 19 hod./ 

 Odpolední „Pěknou hodinku se Šmatýzankou“ o borotínské pouti /17. května od 14 hodin/ 
….......................................................................................................................................................... 
Na podzim je již domluvena na sále spolkového domu výstava o houbách, s mykologem Jaroslavem 
Malým, spojená s mykologickou poradnou /určováním hub i jejich ochutnávky, receptury 
houbových jídel/. Dne 28. září pro veřejnost, 29. září pro školu a školku. 
….......................................................................................................................................................... 
Spolkový dům poskytuje zázemí všem, v první řadě /jak název napovídá/ spolkům, ale i našim 
občanům k jejich soukromým akcím a oslavám. 
Konají se tu plesy, schůze, přednášky, kurzy, různá posezení po brigádách či honech myslivců, 
divadla, zkoušky na divadlo i tréninky country tanců. 
/Za minulý rok jsem napočítala, že jsme zázemí spolkového domu využili nejméně k šedesáti akcím/.  
Nabízíme prostory domu spolkům i všem našim spoluobčanům k jejich schůzím, zábavám, 
oslavám..... 
A snažíme se všem vašim požadavkům vyhovět.  

Za OB: Milena Peterková 

 
OSVĚTOVÁ BESEDA Borotín  
vás srdečně zve na: 
 
kurz háčkování pro začátečníky a mírně 
pokročilé  
 
Kurz bude probíhat v klubovně spolkového domu  
vždy úterky od 18 hodin.  

A to dne: 31. března, 7. dubna a 14. dubna 2026. 

Zájemci, přineste si s sebou háček a vlnu, 
případně obojí můžeme zapůjčit. 

Každý kurz /s občerstvením /: Kč 50,- 

Těší se na vás členky OB:  
Hanka, Slávka, Romana nebo Jarka.  
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BAROKNÍ DVŮR Borotín 
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KanapÍčko CO JE U NÁS V KANAPÍČKU NOVÉHO  
 

Milí přátelé, sousedé a všichni, koho zajímá, jak se nám v KanapÍčku vede, 
tento rok jsme přivítali v klidnějším duchu, v prvním týdnu jsme se sešli při čajovém rituálu s přáním 

do nového roku, ale potom jsme se rozjeli 😊. V lednu začaly pravidelné akce pro nejmenší. 
Interaktivní kroužek Smyslíci, který je určený pro děti od jednoho do čtyř let a jejich rodiče                        
a pokračujeme v tom i nadále vždy jednou za měsíc. Dobrou odezvu má také kurz první pomoci       
pro rodiče s dětmi. Dokonce o této aktivitě vyšel článek v týdeníku Táborsko. Pravidelně u nás 
probíhají také lekce pilates, které jsou každý pátek a neděli dopoledne. Paradoxně je u nás o ně větší 
zájem než v nedaleké Sedlci-Prčici. Cvičenky si chválí spojení protažení se s příjemným posezením               
nad kávou.  
Březen, jako měsíc knihy, jsme zahájili knihovnickým kvízem za podpory knihovny městysu Borotín. 
Kvízu se zúčastnilo 7 týmů, čímž byla kapacita téměř zaplněna a příští měsíc pokračujeme. 8. března 
jsme oslavili Mezinárodní den žen. Atmosféru nám zpestřila živá hudba, na klavír a kytaru hrála 
Karolína Kubešová. Každá žena si odnesla květinu pro radost, z borotínského Zahradnictví                       
Na Sušárně. Jejich květiny si u nás budete moci koupit každý víkend v sezóně. 
Máme radost, že dům žije i v zimních měsících, a uděláme maximum pro to, aby tomu tak bylo                
i v dalších letech. Zimní období je pro nás o něco náročnější, a proto věříme, že nás budete i nadále 
podporovat svými návštěvami. 
     A co pro vás chystáme s příchodem jara? Pokračují kurzy první pomoci pro rodiče s dětmi, Smyslíci 
pro nejmenší, pravidelné lekce pilates i středeční tvořivé podvečery. Přibudou také nové přednášky, 
workshopy a další.  
 

Termíny již potvrzených akcí: 
 

Březen 
9.3., 16.3. 30.3. První pomoc pro rodiče s dětmi od 8:30 
13.3., 15.3., 20.3., 22.3., 27.3., 29.3. Pilates od 9:30 
22.3. Workshop: Face jóga a masáž obličeje od 10:30 
24.3. Listování: Scénické čtení románu Blízcí s Lukášem Hejlíkem od 18:20 
27.3. Kakaový rituál od 18:00 
30.3. Pedikúra (čas dle konkrétní rezervace) 
 

Duben 
1.4. Kroužek pro rodiče a děti Smyslíci od 9:30 
        KanapÍčkový workshop - velikonoční dekorace od 17:30 
3.5., 5.4., 10.4., 12.4., 17.4., 19.4., 26.4. Pilates od 9:30 
8.4. Seminář Bachovy esence od 17:30  
10.4. Kvízový večer od 18:00 
11.4. Kurz první pomoci pro dospělé od 9:00 
13.4. 20.4.  První pomoc pro rodiče s dětmi od 8:30 
16. - 29.4. Zavřeno (příprava na letní sezónu) 
30.4. Čarodějnický slet od 17:00 
 

Květen 
6.5. Kroužek pro rodiče a děti Smyslíci od 9:30 
        KanapÍčkový workshop - výroba přírodního balzámu na rty s UV filtrem od 17:30 
1.5., 3.5., 15.5., 17.5., 22.5., 29.5., 31.5. Pilates 
15.5. Vernisáž obrazů od 17:00 ( Ing. arch. Bohuslav Štorch a Mgr. Helena Boučková) 
          Obrazy budou vystaveny v KanapÍčku minimálně do konce května. 
29.5. Kvízový večer od 18:00 
 

Na všechny akce je nutné si rezervovat místo předem. Podrobnosti se dozvíte na našem 
aktualizovaném webu www.kanapicko.cz (kde se můžete přihlásit k odběru kalendáře) nebo               
na sociálních sítích a také na nástěnce vedle vchodu do KanapÍčka (Borotín č.p. 89, u kostela). 
Budeme rádi, když přijdete posedět, zapojit se nebo jen nakouknout, co je u nás nového. KanapÍčko 
roste díky vám.                                                                                                                               Vaše KanapÍčko 

http://www.kanapicko.cz/
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SDH Libenice 

Dne 07.02.2026 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Libenice v sále Hostince Na Františku tradiční 
hasičský ples.  
K tanci i poslechu hrála hudební skupina Hošna Band, která se postarala o skvělou atmosféru.  
Výborná hudební produkce, bohatá tombola a dobrá zábava přilákali místní i přespolní, díky čemuž 
se ples těšil hojné návštěvě.  
Děkujeme návštěvníkům plesu i všem, kteří přispěli do tomboly, za podporu Sboru dobrovolných 
hasičů Libenice. 

Martin Pazourek 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TJ SOKOL Borotín | SKAUT Borotín 
 

Skauti a fotbalisté uspořádali Sportovní ples 
Chmelový mok tekl proudem, číše zvonily a v ranních hodinách zůstaly v koši při ochodu nejedny 
protancované střevíce. I tak by se nechal velmi zjednodušeně shrnout další Sportovní ples, který 
již po čtvrté v řadě uspořádali skauti a fotbalisté z Borotína. 
 
V sobotu 14. února se na sále Spolkového domu opět sešli fotbalisté a skauti, aby uspořádali 
společný ples. Kromě již tradičního fotokoutku, bohaté tomboly, širokého jídelního a nápojového 
lístku, dražby originálního podepsaného dresu Lukáše Provoda ze Slávie Praha, svá ocenění převzali 
i zakladatelé a strůjci, kteří pomohli před lety fotbal v Borotíně obnovit. 
Platilo to v minulosti, platí to i nyní, že je velmi náročné najít hrstku lidí, kteří bez jakýchkoliv 
vedlejších úmyslů spojí svoje životy s dobrovolnou činností, která mnohdy bývá, jak se říká,                  
po zásluze potrestána. Práce, která není většinou na první pohled vidět, ale je tolik důležitá a často 
zůstává roky nedoceněná. Právě proto jsme se jako výbor fotbalového klubu rozhodli alespoň 
veřejně poděkovat právě takovým lidem. 
V této činnosti bude klub určitě pokračovat i další roky. Věřte, že ve shonu, který každoroční koloběh 
fotbalových soutěží v našem dynamicky rostoucím klubu zahrnuje, se může stát, že na některé 
osobnosti prostě zapomeneme. Pokud tedy víte, že ve všem okolí jsou lidé, kteří se podle vás značně 
podílejí nebo podíleli na vzniku a fungování oddílu fotbalu nebo skauta, klidně napište svůj návrh        
a jejich příběh na sokol.borotin@seznam.cz.  
Nebo ještě lépe, přijďte na fotbal osobně! Koloběh soutěží se za několik málo týdnů rozběhne             
na plné obrátky ve všech kategoriích.  

mailto:sokol.borotin@seznam.cz
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Pevně věříme, že budete opět chodit na fotbal v hojném počtu a oceníte tak snahu kolektivu, který 
se pravidelně snaží dělat našemu městysu dobré jméno a vám sportovní radost! 

Za TJ Sokol Borotín Vojtěch Novotný 

 
Cenu za mimořádný přínos a obdivuhodnou podporu TJ Sokol Borotín převzali: zleva: 
 
Radek Fořt: in memory za trenéra a tatínka Jaroslava Fořta, který trénoval a vychoval generace 
fotbalistů od malých dětí až po dospělé muže, s kterými minulý rok v Borotíně vyhrál okresní přebor. 
Antonín Brož: dlouholetý hráč TJ Sokol Borotín, významný podporovatel a bývalý starosta městyse 
Borotín. 
Jaroslav Peclinovský starší, který v roce 1980-1981 pomohl znovuobnovit fotbal v Borotíně, 
spoluzakladatel ženského oddílu a obávaný střelec osmdesátých let. 
Zdeněk Brož: spoluzakladatel novodobé éry fotbalu v Borotíně, který v roce 1981 trénoval ženský 
oddíl a aktuálně nevynechá jediné domácí, ale ani venkovní utkání klubu. 
Jan Kromka starší:, nejen on se měrou vrchovatou podílel na výstavbě stávajícího fotbalového 
hřiště, aktivně podporoval klub a aktuálně vykonává pozici správce fotbalového areálu a opečovává 
pažit, který závidí široko daleko. Cenu převzal syn Jan Kromka. 
Antonín Podzimek: první předseda klubu v novodobé historii v roce 1981. Bez jeho administrativní 
pomoci a zkušeností by dost možná fotbalový klub již zmizel v propadlišti dějin. 
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MS Borotín 
 
Dne 9. ledna se konal ve Spolkovém domě v Borotíně tradiční myslivecký ples pořádaný 

Mysliveckým spolkem Borotín. K tanci                
a poslechu hrála kapela Šmatýzanka a její 
přátelé. Počet návštěvníků plesu předčil 
očekávání pořadatelů. V průběhu plesu se 
podávalo zvěřinové menu, které připravily 
ženy z Osvětové besedy Borotín. Velký zájem 
byl o lístky do bohaté myslivecké tomboly, 
která byla z velké části tvořena zvěřinou 
z borotínské honitby. Velký úspěch měly 
zvěřinové salámy, které speciálně pro tuto 
příležitost do tomboly vyrobil pan Macho.     
O půlnoci proběhlo slosování hlavních cen 
tomboly a na závěr dražba lončáka prasete 
divokého. Příští rok je ples plánován opět      
na polovinu měsíce ledna.  
                                   Za MS Borotín A. Šmejkal 

 
 

NOVOROČNÍ NAMÁČENÍ v Kamenné Lhotě 1. ročník 
 
Takovou akci ještě Přibík nezažil: skupina 16 odvážlivců se přišla na Nový rok vykoupat do ledové 
vody rybníku Přibík v Kamenné Lhotě. Začalo to tak, jak to na vesnických hospůdkách bývá. 
Domluvilo se, že se novoročního namáčení zúčastní asi 3 odvážlivci. Vysekali do zledovatělé vody 
otvor a 1. 1. 2026 se přišli namáčet za doprovodu místních zvědavců. Najednou začali přicházet 
z okolí další účastníci od malých dětí po zkušené otužilce, ti všichni se začali svlékat, zkoušet vodu     
a hromadně se ponořili do vysekaného prostoru v ledu. Tam setrvali, pro nás stojící na břehu, 
neuvěřitelně dlouhou dobu. Teplota vody byla 2,3° C, trochu foukalo a byla zima. Účastníci                        
i přihlížející se mohli zahřát teplým čajem i grogem, proběhlo tipování teploty vody a otužilci byli      
po osušení a zahřátí odměněni diplomem první tři medailí.   

Někteří ze zúčastněných i místních se ještě přišli ohřát na Plevník a naplánovat další ročník 
namáčení. 

Jana Michnová-Hroudová                                                                                                                                       
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BOROTÍNSKÉ KOPCE 2026 

První ročník Borotínských kopců potvrdil, že i menší závod může mít velké nasazení. Na start 
třináctikilometrové trasy se postavilo 15 mužů a 9 žen, kteří se vydali vstříc členitému terénu v okolí 
Borotína. Nechyběla energie, sportovní rivalita ani podpora diváků podél trati. 
 

V mužské kategorii si pro vítězství doběhl Richard Hejlík v čase 53:59. Druhé místo obsadil Vít Litoš 
(1:00:40) a třetí příčku vybojoval Jan Červák (1:00:56). Rozestupy na stupních vítězů byly minimální, 
o pořadí rozhodovaly desítky vteřin. 
 

Mezi ženami byla nejrychlejší Linda Palivcová s časem 1:01:22. Druhá doběhla Dana Jelenčíková 
(1:15:30) a třetí místo patřilo Pavle Přívozníkové (1:16:22). I zde bylo vidět odhodlání a vytrvalost, 
kterou si kopcovitý profil tratě vyžádal. 
 

Součástí programu byla také kategorie Indiánský běh, do které se zapojilo 19 účastníků. Atmosféra 
byla uvolněná, přesto soutěživá. Přesně v duchu myšlenky, že běh spojuje generace i výkonnostní 
úrovně. 
 

Velkou roli letos sehrálo počasí. Podmínky byly ideální, bez extrémních teplot či deště, který počkal 
na skončení závodu. Zázemí na Barokním statku v Borotíně poskytlo závodníkům i návštěvníkům 
komfortní prostředí pro registraci, občerstvení i společné posezení po doběhu. Právě toto zázemí 
přispělo k tomu, že akce měla nejen sportovní, ale i komunitní rozměr. 
 

Děkujeme všem běžcům a přátelům, kteří se na organizaci podíleli. Borotínské kopce nejsou jen           
o časech v cíli, ale o setkání lidí, kteří mají chuť hýbat se a být spolu. Výsledky a další informace 
naleznete na sociálních sítích nebo webových stránkách běhu. 
 
Budeme se opět těšit v následujícím roce 

Za realizační tým Erika Vránková 
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ZAHRADNICTVÍ Na Sušárně   
 

Přijďte se po zimě naladit na jaro a vybrat si z bohaté nabídky rostlin 
pro vaši zahradu, balkon, skleník nebo terasu. Srdečně vás také 
zveme na tradiční  jarní výstavu, která se bude konat 21.-22. března 
v Zahradnictví Na Sušárně, Borotín 176.  
Těšit se můžete na: jarní květiny, sazenice a bylinky, trvalky a okrasné 
keře, jarní dekorace a inspirace pro vaši  zahradu. 
Rádi vám pomůžeme  s výběrem rostlin a jejich pěstováním. Přijďte 
si udělat radost a přivítat jaro mezi květinami. 
     Další víkend 27.-28. března bude naše zahradnictví zavřené, 
protože se opět účastníme jarního Kreativu v Soběslavi. 
     Také připravujeme další kurzy aranžování o které jste projevili 
zájem, což nás velice těší! O jejich termínech vás budeme postupně 
informovat. Budeme se na vás těšit! 
      Otevírací doba je stále od úterý do soboty vždy 9 - 12 a 14 - 17 hodin, popřípadě po telefonické 
dohodě kdykoli. Také nově fungujeme jako Balíkovna a to jak výdej tak také příjem vašich balíčků. 
     Naše květinová samoobsluha je po zimě opět otevřena! Děkujeme vám všem, kteří ji využíváte, 
jsme moc rádi za vaši podporu a poctivost bez které by to nešlo! 
Nově také naše květiny najdete o víkendech v místním kadeřnictví a v KanapÍčku, kam si můžete zajít 
na výbornou kávu a domácí zákusky! Brzy na viděnou.                            
                                                                                                                             Vaše Zahradnictví Na Sušárně 
 

MASÁŽE & REGENERACE 
 

Léčebné masáže, regenerace a uvolňovací techniky ve zdravotním středisku v 1. patře. Při hodinové 
masáži lze také využít masážní přístroj s infračerveným světlem zn. Beurer, který krásně 
problematická místa prohřeje a uvolní svalová napětí.  
Používám kvalitní oleje od firmy Saloos, Atok, Pleva, Schupp, Cosimed, Alpa + vlastní výroba 
léčebných mastí a tinktur. Při každé masáži je samozřejmostí difuzér s aromaterapií. (kvalitním 
aroma olejem od firmy Saloos a Just).  
Dále nabízím služby rehabilitace po operacích pohybového aparátu, kdy adekvátně s klientem 
řešíme společně brzký návrat do běžného života.  
Z nabídky můžete využít i dárkové vouchery, které jsou skvělým dárkem pro Vás i vaše blízké. 

 

Těším se na Vaši 
návštěvu a přeji 
příjemný jarní 
čas.                                                                                    

Alena  
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
 
Vážení spoluobčané,  
      děkujeme za bezproblémovou spolupráci při zavádění nového systému svozu komunálního 
odpadu. V případě problémů s výsypem nádob nás i nadále průběžně informujte. Připomínáme,        
že plastové nádoby o objemu 120 l je možno zakoupit na úřadě v úředních hodinách.  
      

Od 01.04.2026 začíná svoz BIO odpadu, vždy ve středu, 1x za 14 dní, v sudé týdny. 
 

Na stránkách městyse Borotín je uveřejněna podrobná zpráva Informace o rozsahu                                        
a způsobu odděleného soustřeďování komunálního odpadu dle § 60, odst. 4, 541/2020 Sb. Zákona 
o odpadech za rok 2025. V této zprávě je uveřejněn např. přepočet hmotnosti vyprodukovaného 
směsného komunálního odpadu (235,68 kg) na jednoho obyvatele Borotína a přepočet hmotnosti 
vyprodukovaných recyklovatelných složek odpadu (62,34 kg) na jednoho obyvatele Borotína.  
Dovolujeme si požádat o respektování zásad třídění jednotlivých složek komunálního odpadu 
https://www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit/ a jejich odkládání do sběrných nádob, popř. 
na sběrné místo u čerpací stanice.  
 

Poplatek za odpad (poplatek za obecní systém odpadového hospodářství) 

 sazba splatnost 

fyzická osoba přihlášená v obci 800,-Kč 31.03.2026 

děti do 18-ti let přihlášené v obci 400,-Kč 31.03.2026 

za každou nemovitost na území obce, kde není přihlášená 
fyzická osoba 

800,-Kč 31.03.2026 

 

Poplatky je možné zaplatit v hotovosti do pokladny úřadu městyse Borotín v úředních hodinách,        
na Poště Partner Borotín nebo bezhotovostně na BÚ: 3225301/0100 (pro správnou identifikaci 
platby připište do poznámky za koho /popř. za jaký objekt je poplatek placen). 

https://www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit/
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FARNÍ OKÉNKO 
 

Vážení a milí přátelé, farníci,  
 

    opět se můžeme pozdravit touto formou, v době, která je v křesťanském prostředí vnímána jako 
posvátná příprava na oslavu největších svátků – Velikonoc. Zároveň vnímám, jak je ve světových 
dějinách dnešní čas opět plný napětí a neklidu. Letošní rok je v církvi vyhlášen rokem sv. Františka 
z Assisi u příležitosti 800. výročí úmrtí tohoto světce. Věřící jsou vyzváni, aby se po vzoru svatého 
Františka stali vzorem svatého života a šířili Boží pokoj. Právě postní doba, která se brzy překlene    
ve velikonoční slavnost, je časem, v němž může každý z nás revidovat, jakým způsobem přispíváme 
k tomu, aby byl mezi námi přítomen pokoj, láska, odpuštění, ohleduplnost, pokora, láskyplná 
vlídnost a další ctnosti. Postní doba je čas usebranosti, zastavování se s promýšlením vlastního 
života, osobních hodnot, nového nastavování svých osobních postojů. Je dobré se takto zamyslet      
i nad tím, odkud jdu, kam směřuji a v čem nacházím své štěstí. Je skutečně to, o co nejvíc usiluji, 
nejdůležitější hodnotou mého života? K tomu, abych dovedl vykročit k lepšímu životu, potřebuji 
nejprve poznat, kde jsou mé vlastní nedokonalosti a slabosti. Není to čas, kdy bych měl zůstávat       
ve svých chybách, ale mám z nich vycházet, jako člověk dobře stvořený, v jehož srdci je opravdový 
základ dobra, protože mě Bůh pozval k tomu, abych miloval a byl milován. 

Mohu v sobě obnovovat ty dobré vlastnosti, které jsem měl jako nově narozené dítě. Ježíš říká: 
„Amen, pravím vám, jestliže se neobrátíte a nebudete jako děti, nevejdete do království nebeského 
(Mt 18,3). Papež Lev XIV. v nedávné reakci na eskalaci konfliktu v Íránu ve velkém znepokojení vyzval 
k „zastavení spirály násilí“. Myslím, že každý z nás může k tomu přispět právě revizí svého života        
a zastavením všeho, co je zlé v našich osobních myšlenkách, postojích, vztazích, slovech nebo 
skutcích. Je to pro mě osobně naléhavá výzva, ve které mohu konkrétním způsobem reagovat             
na stav věcí v naší zemi i ve světě a jak mohu prožít rok s odkazem na sv. Františka z Assisi. 

V letošním roce se opět uskuteční několik důležitých křesťanských akcí pro mládež. Jsou to v naší 
diecézi opět křesťanské tábory EnterJunior (13-15 let, 19. - 25. 7. 2026) a EnterCamp (16-21 let, 27. 
7. - 2. 8. 2026) ve Ktiši. Informace a přihlášky na https://www.entercamp.cz/. V srpnu (11. - 16. 8. 
2026) se v Ostravě uskuteční Celostátní setkání mládeže (https://celostatnisetkanimladeze.cz/). 
Také pro děti našich farností připravujeme 11. – 18. 7. 2026 farní tábor v Mladé Vožici a srdečně     
na něj Vaše děti zveme. 

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných akcích sledujte, prosím, ve vývěsce u kostela,                
na webu farnosti https://farnostjistebnice.cz/ nebo prostřednictvím mobilní aplikace Farnost           
do kapsy. Na setkání se těší, požehnané postní dny i radostnou a nadějnou oslavu velikonočních 
svátků Vám přeje a žehná vám  

P. Pavel Němec, administrátor farnosti Borotín 
 

Kalendář akcí a bohoslužeb 
 

 Ne 29. 3. 2026 – Květná (pašijová) neděle. Borotín 11.30, mše 
 Po 30. 3. Opařany 17.00, Postní hudební zastavení zákl. um. škol pro Děts. psychiatrickou 

nemocnici v Opařanech k 10. výročí založení Nadačního fondu Magdaleny Kožené.  

 Čt 2. 4. Zelený čtvrtek: Jistebnice, 18.00 mše na památku večeře Páně, obřad umývání nohou. 

 Pá 3. 4. Velký pátek: Jistebnice, 9.00 křížová cesta ke kapli sv. Máří Magdaleny, zač. v Milevské 
ulici. Velkopáteční obřady Borotín 12.30 / Nadějkov 15.00/ Jistebnice 18.00 

 So 4. 4. Bílá sobota: Velikonoční vigilie zmrtvýchvstání Páně – Jistebnice 20.30 

 Ne 5. 4. Sl. Zmrtvýchvstání Páně: 8.00 Nadějkov/ 9.30 Jistebnice/ 11.30 Borotín/ 16.00 Opařany 

 Po 6. 4. Velikonoční pondělí: 9.30 Jistebnice/ 11.00 Nový Kostelec 

 Ne 19. 4. 2026 Mše zvláště pro rodiny s dětmi – Jistebnice 9.30 

 So 25. 4. 2026 Třeboň 9.00, Diecézní pouť dětí.  

https://www.entercamp.cz/
https://celostatnisetkanimladeze.cz/
https://farnostjistebnice.cz/
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 Pá-So 8. – 9. 5. 2026 Farní poutní zájezd Jindřichův Hradec, Telč, Nová Říše, Kostelní Vydří, 
Dačice. Informace budou na webu farnosti a na plakátech. 

 Ne 10. 5. 2026 Nový Kostelec 11.00 mše + májová pobožnost 

 Pá 15. 5. Jistebnice, 18.30 Jarní koncert loveckých fanfár, dětského zpěvu a duchovní hudby. 
Povltavští trubači, Dětský sbor ZŠ Jistebnice. 

 Ne 17. 5. Sl. Nanebevstoupení Páně: Pouť Borotín 10.00 mše 

 St – So 20. 5. – 23. 5. Pěší pouť na Svatou Horu 

 Ne 24. 5. Slavnost Seslání Ducha sv.: Mše „dětská“ – Jistebnice 9.30/ mše Borotín 11.30 

 Pá 29. 5.  Noc Kostelů – program Jistebnice, Hodušín, Nový Kostelec 

 Ne 31. 5. Sl. Nejsv. Trojice: Pouť Nadějkov 9.00/ Dobrá Voda v Karhanech, poutní mše 15.00 

 Čt 4. 6.  Sl. Těla Krve Páně – Boží Tělo: Jistebnice 18.00 

 Ne 21. 6. 2026 Jistebnice 9.30 První sv. přijímání 

 Pá 26. 6. Jistebnice 17.00 Farní táborák pro rodiny, přespání mládeže na Majdalence 

 Pá 11. 7. – So 18. 7. 2026 Farní tábor, Mladá Vožice 

 Ne 19. 7. – Pá 24. 7. EnterJunior Ktiš 

 Ne 26. 7. Jistebnice 10.00 – Poutní slavnost sv. Máří Magdaleny/ mše v Borotíně nebude 

 Po 27. 7. – Ne 2. 8. 2026 EnterCamp Ktiš 

 Út 11. – Ne 16. 8. Celostátní setkání mládeže v Ostravě 

 
 
                                                                               
 
 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

 
 Z á p i s 

 

z 21. zasedání Zastupitelstva městyse Borotín konaného dne 
18. prosince 2025 od 18,00 hodin ve spolkovém domě                 
v Borotíně. 
 
1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, 
program zasedání 
1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová.                       
Je přítomno 10 zastupitelů (67 % zvolených) a 4 hosté. 
Zasedání je schopno se usnášet. 
Zapisovatelkou byla jmenována paní Markéta Vašíčková, 
ověřovateli zápisu byli jmenováni pan Vladimír Novotný             
a paní Jana Farová. 
 
1.2 Program zasedání 
Předsedající navrhla program 21. zasedání zastupitelstva. 
Vyzvala členy zastupitelstva, aby se vyjádřili, zda souhlasí          
s navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený 
program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování 
o programu. 
Program: 
1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, 
program zasedání 
2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva 
3. Postup prací na obecních stavbách, projednání smluv, 
připravované projekty a akce v obci 
4. Rozpočet a střednědobý výhled městyse Borotín 
5. Podpora činnosti spolků a rozdělení dotací 
6. Připomínky, diskuse, různé 

7. Plánované kulturní a společenské akce 
8. Závěr 
Návrh na usnesení č. 263: Zastupitelstvo schvaluje program 
21. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného 
předsedající. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 263 bylo schváleno. 
 
2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva 
Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda mají 
k zápisu z minulého jednání zastupitelstva nějaké připomínky 
či jej chtějí doplnit. Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky.  
 
3. Postup prací na obecních stavbách, projednání smluv, 
připravované projekty a akce v obci 
 
3.1 Rekonstrukce ČOV 
Zastupitelé vzali na vědomí informace o průběhu akce. 
Dodavatel byl vyzván k aktualizaci údajů v rozpočtu podle 
ceny uvedené v elektronické aukci. Došlo k podpisu smlouvy. 
Byla zahájena jednání se zástupci bankovních společností 
ohledně možného financování akce. Zastupitelé projednali 
způsob jednání s bankovními ústavy ohledně úvěru. 
Návrh na usnesení č. 264: Zastupitelstvo schvaluje 
financování všech nákladů na rekonstrukci a intenzifikaci ČOV 
formou dlouhodobého úvěru. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 264 bylo schváleno. 
 
3.2 Rekonstrukce bytového domu čp. 261 – 263 
Zastupitelé vzali na vědomí informace o průběhu akce. Byly 
podány 3 samostatné žádosti na rekonstrukci jednotlivých 
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vchodů, žádosti byly přijaty a v současné době probíhá 
doplnění požadované dokumentace. 
Celková nárokovaná částka na dotaci je 5.694.681,- Kč 
(1.286.630,- Kč, 1.776.485,- Kč, 2.631.566,- Kč). 
 
3.3 Nákup a prodej pozemků  
3.3.1 Prodej pozemku - Podol 
Zájemce o koupi části pozemku ve vlastnictví obce nepředložil 
návrh na směnu pozemků, nabízí pouze pozemky, u kterých   
je spoluvlastníkem. O takovouto směnu obec nemá zájem. 
Zastupitelé dále diskutovali o možnosti jednostranného 
prodeje pozemků. Toto není v souladu s dřívějším usnesením. 
Majiteli bude navržen dlouhodobý pronájem. 
3.3.2 Nákup pozemku v chatové osadě - Buzín  
Zastupitelé projednali nabídku na nákup pozemku parc.             
č. 777/13 v k. ú. Borotín u Tábora o výměře 455 m2 od paní 
Lenky Paulů za cenu 29.800,- Kč. Součástí smlouvy bude 
doživotní bezplatné užívání pozemku pro paní L. Paulů. 
Návrh na usnesení č. 265: Zastupitelstvo schvaluje nákup 
pozemku parc. č. 777/13 v k. ú. Borotín u Tábora o výměře 
455 m2 za cenu 29.800,- Kč s břemenem doživotního užívání 
pro současnou majitelku.  
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 265 bylo schváleno. 
 
K jednání se připojil pan Martin Pazourek, počet přítomných 
zastupitelů je 11 (73 %), zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
3.4 Nabídka zavedení optické sítě CETIN 
Zastupitelé projednali nabídku na výměnu metalické sítě         
za optickou síť včetně příslušenství. Vzhledem k vysokým 
nákladům na budování sítí navrhuje společnost jednorázovou 
úplatu za věcná břemena ve výši 10.000,- Kč. 

- Dořešit způsob vedení 
- Vymínit si možnost ovlivnění projektu 

 
Jednání opustila paní Božena Kabíčková, počet přítomných 
zastupitelů je 10 (67 %), zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 
3.5 Znalecký posudek Libenice na č. p. 27 a 28 
Zastupitelé vzali na vědomí znění znaleckého posudku 
vypracovaného na pozemky parc. č. st. 49/1 (součástí                 
je stavba č. p. 27), st. 49/2 (součástí je stavba č. p. 28) a parc.     
č. 260/2 v k. ú. Libenice u Tábora. Zastupitelé diskutovali           
o dalším využití budovy. Na některém z dalších zasedání 
zastupitelstva bude tento bod uveden na programu. 
 
3.6 Nákup pozemku v areálu ČOV 
Zastupitelé projednali nabídku Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, která se vztahuje na koupi pozemku 
parc. č. 2263/4 v k. ú.  Borotín u Tábora za cenu 6.100,- Kč. 
Návrh na usnesení č. 266: Zastupitelstvo schvaluje koupi 
pozemku parc. č. 2263/4 v k. ú. Borotín u Tábora o výměře     
26 m2 za cenu 6.100,- Kč. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 266 bylo schváleno. 
 
3.7 Dotace Jihočeského kraje  
Zastupitelé projednali možnosti podání žádostí do dotačních 
titulů Jihočeského kraje. 
Návrh na usnesení č. 267: Zastupitelstvo schvaluje podání 
žádostí do dotačních programů JČ kraje, které podporují 
plánované aktivity v obci. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 267 bylo schváleno. 
 

3.8 FVE – pokračování 
Zastupitelé vzali na vědomí informaci ohledně dalších jednání 
k vybudování FVE na části střechy budovy č.p. 153.   
 
K jednání se připojila paní Božena Kabíčková, počet 
přítomných zastupitelů je 11 (73 %), zastupitelstvo                        
je usnášeníschopné. 
 
4. Rozpočet a střednědobý výhled městyse Borotín 
 
4.1 Rozpočet městyse Borotín 
Návrh rozpočtu byl řádně zveřejněn dne 2. 12. 2025,                     
je navrhován jako schodkový s příjmy ve výši 37.852.000,- Kč 
a výdaji ve výši 54.309.638 Kč. Výše příjmů i výdajů                       
je ovlivněna schválenými dotacemi a výší příspěvku 
z rozpočtového určení daní v roce 2026.  
Návrh na usnesení č. 268: Zastupitelstvo schvaluje rozpočet 
městyse Borotín na rok 2026 na paragrafy jako schodkový. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 268 bylo schváleno. 
 
4.2 Střednědobý výhled městyse Borotín na období 2026 - 
2028 
Návrh střednědobého výhledu na období 2026 – 2028 byl 
zveřejněn 2. 12. 2025. Vychází z rozpočtů předcházejících let 
a plánovaných akcí. 
Návrh na usnesení č. 269: Zastupitelstvo schvaluje 
Střednědobý výhled městyse Borotín na období 2026 – 2028. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení           
č. 269 bylo schváleno. 
 
5. Podpora činnosti spolků a rozdělení dotací 
Zastupitelé projednali rozdělení dotací dle tabulky, kterou 
předložil kontrolní výbor. Diskutovali o využití dotací, o výši      
i okruhu uznatelných nákladů. Kontrolní komise konstatovala, 
že všechny žádosti splnily formální náležitosti a obsahují 
náklady uvedené ve výzvě jako uznatelné. 
Návrh na usnesení č. 270: Zastupitelstvo schvaluje rozdělení 
dotací z programu obce na podporu činnosti spolků dle 
návrhu předneseného kontrolním výborem. Jednotlivé částky 
jsou uvedeny v přiložené tabulce. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 270 bylo schváleno. 
 
6. Připomínky, diskuse, různé 
 
6.1 Rozpočtové opatření č. 12 
Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 12, které 
schválila rada městyse.  
 
6.2 Svoz komunálních odpadů  
Zastupitelé projednali návrh smlouvy o poskytnutí služeb 
v oblasti nakládání s odpady s firmou RUMPOLD s.r.o. 
Návrh na usnesení č. 271: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu    
o poskytnutí služeb v oblasti nakládání s odpady s firmou 
RUMPOLD s.r.o. a pověřuje starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 zdržel se. Usnesení           
č. 271 bylo schváleno.  
 
6.3 Kontrola Krajského úřadu Jihočeského kraje 
Zastupitelé projednali výsledek kontroly ohledně poskytování 
finančních příspěvků na hospodaření v obecních lesích. 
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6.4 Sběr textilu 
Zastupitelé projednali návrh dodatku č. 1 ke smlouvě                    
o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 
se společností TextilEco a.s. 
Návrh na usnesení č. 272: Zastupitelstvo schvaluje dodatek    
č. 1 ke smlouvě o umístění a provozování kontejnerů pro sběr 
oděvů a textilu se společností TextilEco a.s. a pověřuje 
starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 272 bylo schváleno.  
 
6.5 Dary a příspěvky neziskovým organizacím 
Zastupitelé projednali žádosti, se kterými se na zastupitelstvo 
obrátili zástupci spolků a neziskových organizací. V rozpočtu 
obce je na tuto podporu vyčleněna částka 50.000,- Kč. 
Návrh na usnesení č. 273: Zastupitelstvo schvaluje příspěvky 
uvedeným organizacím v následující výši: 
Diakonie ČCE – středisko Rolnička               15.000,- Kč 
Domácí hospic Jordán, o.p.s.                15.000,- Kč 
Ochrana fauny ČR o.p.s.                  5.000,- Kč 
Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s.
                                                                     1.000,- Kč 
ANA, z.ú.                    2.000,- Kč 
Linka bezpečí, z.s.                   2.000,- Kč 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 273 bylo schváleno. 
 
6.6 Poděkování 
Ředitelka ZŠ a MŠ Borotín poděkovala zastupitelům                     
za celoroční spolupráci a podporu. Popřála všem příjemné 
prožití vánočních svátků, vše nejlepší do roku 2026 a předala 
školní novoročenku. 
Dále poděkoval starosta obce zastupitelům za celoroční práci 
i všem občanům obce, kteří se podílí na kulturním, 
společenském, sportovním i běžném životě obce.  
 
6.7 Termíny zasedání zastupitelstva 2026 
Zastupitelé projednali řádné termíny zasedání zastupitelstva 
v prvním pololetí roku 2026: 
22. 1. 2026, 19. 3. 2026 a 21. 5. 2026. 
 
6.8 Úprava plakátovacích ploch 
Markéta Čapková seznámila přítomné s možným rozvržením 
plakátovací plochy v Borotíně i úpravou povrchu veškerých 
plakátovacích ploch ve vlastnictví obce. Bude řešeno dle 
návrhu v průběhu jarního období.  
 
7. Plánované kulturní a společenské akce  
Zastupitelé vzali na vědomí zapojení obce do Tříkrálové 
sbírky. 
Zastupitelé projednali připravované kulturně společenské 
akce, které se uskuteční v obd: 9. 1. Myslivecký, 23. 1. Ples 
městyse, 14. 2. Sportovní ples 
- plánovaný zájezd na Slovensko – Jaselská Dolina 
8. – 10. 5.2026 
- návštěva Borotína na Moravě – 11. nebo 25. 7. 2026 
 
8. Závěr 

Schůzi zakončila Lenka Pípalová ve 21:10 hod. 

 

Karel Tůma, starosta ………………………………….. 

Lenka Pípalová, místostarostka …............................... 

Ověřovatelé zápisu: .............................................................. 
  

 

Z á p i s 
 
z 22. zasedání Zastupitelstva městyse Borotín konaného dne 
22. ledna 2026 od 18,00 hodin ve spolkovém domě                         
v Borotíně. 
 
1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, 
program zasedání 
1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Zasedání zahájila a řídila paní Lenka Pípalová. Je přítomno      
11 zastupitelů (73 % zvolených). Zasedání je schopno 
se usnášet. 
Zapisovatelkou byla jmenována paní Markéta Vašíčková, 
ověřovateli zápisu byli jmenováni paní Markéta Marková           
a paní Jana Farová. 
 
1.2 Program zasedání 
Předsedající navrhla program 22. zasedání zastupitelstva. 
Vyzvala členy zastupitelstva, aby se vyjádřili, zda souhlasí          
s navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený 
program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování 
o programu. 
Program: 
1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, 
program zasedání 
2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva 
3. Postup prací na obecních stavbách, granty a příprava akcí 
4. Příprava obecního plesu 
5. Připomínky, diskuse, různé 
6. Závěr 
 
Návrh na usnesení č. 274: Zastupitelstvo schvaluje program 
22. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného 
předsedající. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení           
č. 274 bylo schváleno. 
 
2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva 
Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda mají 
k zápisu z minulého jednání zastupitelstva nějaké připomínky 
či jej chtějí doplnit. Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky. 
 
3. Postup prací na obecních stavbách, granty a příprava akcí 
 
3.1 Rekonstrukce ČOV 
Bylo zahájeno zadávací řízení pro výběr technického dozoru 
stavby (TDS).  
Nové informace k případným dotačním titulům zatím nejsou 
k dispozici. Aktuálně je možné pokusit se zažádat                          
do Krajského investičního fondu (KIF) zřízeného Jihočeským 
krajem. 
Návrh na usnesení č. 275: Zastupitelstvo schvaluje podání 
žádostí do Krajského investičního fondu. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 zdržel se. Usnesení           
č. 275 bylo schváleno. 
Dále zastupitelé diskutovali o parametrech úvěru                  
na financování stavby. 
Návrh na usnesení č. 276: Zastupitelstvo schvaluje 
financování akce formou úvěru se splatností do konce roku 
2045, s fixní úrokovou sazbou a fixací na 2 roky. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení          
č. 276 bylo schváleno. 
 
3.2 Rekonstrukce bytového domu č. p. 261 – 263 
V současné době obdržela obec akceptaci a informaci o výši 
rezervované částky u dvou žádostí – č. p. 261 a 263. 
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Předběžná hodnota celé stavby je cca 19.000.000,- Kč.                 
Je nutné co nejdříve provést výběr dodavatele stavby                   
a technického dozoru stavby.  
Zastupitelé navrhli firmy pro oslovení do výběrového řízení.  
S-B s.r.o.  
Stav styl CZ s.r.o. 
DŘEVOTVAR - ŘEMESLA a STAVBY, s.r.o. 
Spilka a Říha s.r.o. 
Návrh na usnesení č. 277: Zastupitelstvo schvaluje seznam 
firem pro výběrové řízení na akci. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení           
č. 277 bylo schváleno. 
 
3.3 Prodej č. p. 260 
Zastupitelé projednali návrh na prodej nemovitého majetku – 
pozemek parc. č. st. 334 o výměře 74 m2, jehož součástí             
je stavba č. p. 260 a pozemek parc. č. 1257/22 o výměře 21 m2 

vše v k. ú. Borotín u Tábora - panu Janu Pavelkovi, Dolní 
Tošanovice 111 za cenu 4.150.000,- Kč.  
Návrh na usnesení č. 278: Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení 
záměru na prodej nemovitého majetku - pozemek parc. č. st. 
334 o výměře 74 m2, jehož součástí je stavba č. p. 260                   
a pozemek parc. č. 1257/22 o výměře 21 m2 vše v k. ú. Borotín 
u Tábora panu Janu Pavelkovi, Dolní Tošanovice 111 za cenu 
4.150.000,- Kč.    
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 zdržel se. Usnesení           
č. 278 bylo schváleno. 
 
3.4 Dotace Jihočeského kraje 
Zastupitelé vzali na vědomí podání žádostí do dotačních 
programů Jihočeského kraje v roce 2026: 
Program obnovy venkova – Výměna oken, vchodových dveří 
a oprava omítky v č. p. 75 
Podpora sportovní infrastruktury - Oprava běžecké dráhy – 
žádost podává Tělovýchovná jednota Sport Borotín, z. s. 
 
3.5 FVE – pokračování 
Zastupitelé vzali na vědomí informaci ohledně dalších jednání 
k vybudování FVE v areálu ZŠ. Do 30. 1. 2026 je možné 
požádat o dotaci do SFŽP. Starosta informoval o dalších 
jednáních s firmami, které zajišťují dotační administrativu. 
Zastupitelé dále diskutovali o možnostech odběru elektrické 
energie prostřednictvím firem, které nabízí tzv. spotové ceny. 
  
4. Příprava obecního plesu 
Zastupitelé projednali organizaci plesu městyse Borotín, 
rozdělení úkolů a úhradu nákladů. 
Návrh na usnesení č. 279: Zastupitelstvo schvaluje úhradu 
nákladů spojených s organizací obecního plesu. 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení           
č. 279 bylo schváleno. 
 
5. Připomínky, diskuse, různé 
 
5.1 Rekonstrukce silnice II/120  
Zastupitelé obdrželi k projednání návrh smlouvy o společnosti 
na zadání projektové dokumentace k doplnění stavebních 

objektů, kterými bude investor městys Borotín na akci „Silnice 
II/120 průtah Borotín“. 
Návrh na usnesení č. 280: Zastupitelstvo schvaluje návrh 
smlouvy o společnosti na akci „Silnice II/120 průtah Borotín“ 
a pověřují starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 zdržel se. Usnesení          
č. 280 bylo schváleno. 
 
 
5.2 Veřejné osvětlení v nové obytné zóně Borotín (Buzín) 
Zastupitelé projednali úhradu části nákladů na budování 
veřejného osvětlení v nově vznikající obytné zóně Borotín.     
Po diskuzi je navržena úhrada nákladů na materiál pro 
instalaci sloupů a svítidel.  
Návrh na usnesení č. 281: Zastupitelstvo schvaluje úhradu 
nákladů na materiál pro instalaci veřejného osvětlení (pouze 
nadzemní části bez podzemního vedení - elektroinstalace) 
v nově vznikající obytné zóně Borotín (Buzín). 
Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se. Usnesení           
č. 281 bylo schváleno. 
 
5.3 Plánované kulturní a společenské akce  

 Pozvánka do Borotína na Moravě - zastupitelé 
projednali možné termíny návštěvy Borotína            
na Moravě. Preferují termín 11. a 12. 7. 2026 

 Masopustní průvod - 7. 2. 2026 
 
5.4 Vyhodnocení Tříkrálové sbírky 
Paní Markéta Čapková informovala o průběhu a výsledcích 
Tříkrálové sbírky, která proběhla ve spolupráci s Charitou ČR. 
V Borotíně bylo vybráno přes 23.000,- Kč. 
 
5.5 Změna parkování před školou 
Paní Markéta Čapková, předsedkyně školské rady a zástupce 
zřizovatele ve školské radě, informovala o aktivitě školské 
rady směrem ke zvýšení bezpečnosti pohybu dětí před školou 
a zavedení systému parkování pro auta, která přivážejí                
či odvážejí děti.  
 
5.6. Vesnice roku 2026 
Zastupitelé diskutovali o účasti obce v soutěži Vesnice roku 
2026. Podmínkou účasti je absolvování motivačního 
semináře, sestavení organizačního týmu a spolupráce spolků 
v obci. 
 
5.7 Volby do zastupitelstva na podzim 2026 
Zastupitelé diskutovali o možnosti změny počtu zastupitelů 
pro další funkční období.  
 
6. Závěr 

Schůzi zakončila Lenka Pípalová ve 21.45 hod. 

Karel Tůma, starosta ………………………………….. 

Lenka Pípalová, místostarostka …............................... 

Ověřovatelé zápisu: ..............................................................

 


